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Bilgi: Hiicre zar _ —_ ozelligi sayesinde
hiicreye madde giris ¢ikisini kontrol eder.

Bu 6zellik her maddenin hicre igerisine
girmemesini saglar.

Not kagidindaki bilgide bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) Secici gecirgenlik B) Saydamlik
C) Esneklik D) Tam gegirgenlik




image6.jpeg
A Kromozomlar belirginlesir.

@ Kardes kromatitler zit kutuplara gekilir.

W Kromozomlar kardes kromatitler karsilikli
olacak sekilde ekvatoral diizleme dizilir.

Yukaridaki mitoz béliinme evrelerinin
gergeklesme sirasi hangi segenekte
verilmistir?

AA-0-0 B)A-H-@





image7.jpeg
Asagidan yukar dogru dikey dogrultuda
atilan bir top icin seceneklerdeki ifadeler-
den hangisi séylenemez?

(Surtinmeler 6nemsizdir.)

A) Potansiyel enerijisi artar.
B) Sahip oldugu toplam eneriji azalir.
C) Kinetik eneriisi azalir.

D) Kinetik enerjisi potansiyel enerjiye doniistir.
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1ton 3ton

Araba Kamyon

Yukarida ktleleri verilen araba ve kamyon
ayni stratlerle yol almaktadir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) Arabanin kinetik enerjisi kamyonun kinetik
enerjisinden daha buyuktar.
B) Araba ve kamyonun kinetik eneriileri esittir.

C) Kamyonun kinetik enerjisi arabanin kinetik
enerjisinden biyuktir.

D) Kamyon ve arabanin kinetik enerjilerini kar-
silastirmak igin yeterli bilgi verilmemistir.
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|. Tir icinde kromozom sayisinin sabit kal-
masini saglar.

II. Kalitsal gesitliligi saglayarak farkl 6zellik-
lere sahip nesiller ortaya gikmasini saglar.

Ill. Béliinme sonucunda dort hticre olugur.

Yukarida verilenlerden hangileri mayoz bo-
linmenin canlilar igin 6nemini anlatmakta-
dir?

A)lvell B) Ive lll

C)livelll D)1, lvelll
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O Kiitleye etki eden yergekimi kuvvetidir. 4
O Dinamometre ile dlgiilir.

O Diinya'nin her yerinde aynidir.

Agirlik ile ilgili yukarida verilen bilgilerin
yanlarina dogru ise D, yanls ise Y yazildi-
ginda hangi segenek dogru olur?

A)@B)@C)@D)@
@ ® © O
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Asagida verilen olaylardan hangisi sadece
mayoz | asamasinda gézlemlenir?

A) Sitoplazma bogumlanmasi
B) ig ipliklerinin olusmast

C) Parga degisimi

D) Cekirdek zarinin kaybolmasi
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Gorselde verilen mitoz bdliinme sonucun-
da olusan K ve L hiicreleri ile ilgili;

I. Kromozom sayisi

II. Hiicre blyuklugt

1l Organel gesidi

verilen 6zelliklerden hangisi ya da hangileri
kesinlikle aynidir?

A) Yalniz | B) lvelll
C)livelll D)1, llvelll
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. Kiitle
II. Yiikseklik
ll. Siirat
IV. Yergekim kuvveti

Cisimlerin sahip oldugu kinetik enerji yuka-
nda verilenlerden hangilerine baghdir?

Alvell B) lvelll
C) I, Nl ve IV D)1, II, 1l ve IV




image14.png
Asagidaki olaylardan hangisi mitoz
béliinme sonucu meydana gelmez?

A) Esey ana hicrelerinden Greme hiicrelerinin
olusmasl

B) Bir hiicreli canlilarin gogalmasi

C) Cok hiicreli canlilarin biiylimesi

D) Cok hticreli canlilarda yaralarin onarimi
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Mitoz béliinme gegiren bir hiicreye ait asa-

gidaki grafil

A) +Kromozom sayisi

> Zaman

lerden hangisi gizilemez?

B) 4 Sentriol sayisi

> Zaman

C) 4 Organel gesidi

D) 4 Hucre Sayis

»Zaman

»Zaman
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Bir maddenin Diinya iizerinde numaralarla
gosterilen yerlerdeki agirhklarinin bilyiik-
ten kiiciige dogru siralamasi asagidakiler-
den hangisidir?

A l=1=1m Byl-n-1n
Cyln—n-1 D)l —1-1
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Mitoz béliinme ile ilgili agsagida verilen bilgi-
lerden hangisi yanlistir?

A) Ana canli ile ayni genetik yapiya sahip iki
yeni hiicre olugur.

B) Cok hticreli canlilarda yaralarin iyilesmesin-
de etkilidir.

C) Bakterilerin blyiimesinde etkilidir.

D) Bélinme sirasinda kromozom sayisi sabit
kalir.




image18.jpeg
Fiziksel anlamda is ile ilgili agagida verilen-
lerden hangisi yanhistir? p

A) Birimi jouledir.
B) Uygulanan kuvvet ile cisimin hareketi ayni
yonde olabilir.

C) Uygulanan kuvvet ile cismin hareketi ters
yonde olabilir.

D) Cismin hareket etmesi gerekmez.
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1. Notron
II. Proton
lll. Elektron

Atomu olusturan yukandaki temel pargaciklar-
dan hangisi atom gekirdeginde bulunmaz?

A) Yalniz lll B) lvell
C) llvelll D) Yalniz Il
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Besin

Oksijen
Karbondioksit
Su

Zaman

Yukaridaki grafikte hiicrede gerceklesen bir
olay sirasindaki madde degisimleri verilmistir.

Buna gore grafikteki olayin gerceklestigi
organel asagidakilerden hangisidir?

A) Kloroplast B) Mitokondri

C) Lizozom D) Ribozom
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Bir ugaktan birakilan ve yere diismekte olan
cantanin,

I. Kinetik enerjisi

IIl. Mekanik enerjisi
lll. Potansiyel enerjisi
IV. Hizi

niceliklerinden hangileri azalmaktadir?
(Surttiinmeler ihmal edilmistir.)

A) Yalniz lll B) llve lll
C) I, lve IV D) lllve IV
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Asagidaki 6rneklerden hangisinde potan-
siyel enerji, kinetik enerjiye doniigmiistiir?
(Surtanmeler 6nemsizdir.)

A) Dag yamacindan atlayan parasiitg
B) Merdivenlerden yukari gikan kdpek
C) Zirveye tirmanan dagci
D) Sabit stratle giden tren
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Asagdakilerden hangisinde fiziksel anlamda is ya-
pimaz?

A) Daga trmanan dagc

B) Sirt cantastyla okula giden 6renci

C) Basket potasina top atan gocuk

D) Halter kaldiran sporcu
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I. Yarimek
Il. Yazi yazmak
1ll. Fren yapmak
IV. Yizeyin aginmasi
V. Kiyafetlerin eskimesi
Yukarida verilenler sirtiinme kuvvetinin

olumlu ve olumsuz etkileri olarak hangi se-
cenekte dogru siniflandinimigtir?

Olumlu Etki Olumsuz Etki

A) 1L I, v, v
B) I, m v, v
Q) v, v 1,00, 10

D) 1, v, v Ln
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I. Kardes kromatitler zit kutuplara gekilir.
Il. DNA kendini egler.

Il Kromozomlar i§ ipliklerine baglanip hiicre-
nin ekvatoral diizleminde siralanir.

IV. Sitoplazma bogumlanarak ikiye ayrilir.

Yukarida mitoz boliinme gegiren bir hayvan
hiicresindeki olaylar karisik olarak verilmistir.

Bu olaylarin dogru siralamasi asagidakile-
rin hangisinde verilmistir?

A) LIV, B) I, 1L, 1,1V

C) I, 1,1, v D) L, LIV, 1l
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GOKTURK - 2 ve RASAT

Karttaki ciimle agagidakilerden hangisi ile
tamamlanirsa dogru bir bilgi elde edilir?

A) Aktif haberlesme uydularimizdandir.

B) Omriinii tamamlamis gézlem uydularindandir.

C) Aktif gézlem uydularimizdandir.

D) Omriinii tamamlamis haberlesme
uydularimizdandir.
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insanoglu ilk gaglardan bu yana
gokytzine ilgi duymustur.
Gelisen teknoloji, buluglarin ve
bilginin artmasini saglamigtir.

Seceneklerde verilenlerden hangisi uzay
teknolojilerine drnek verilemez?

A) Dogal uydu B) Uzay sondasi
C) Astronot giysileri D) Teleskop
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Asagida verilen canlilarin hangisinde ma-
yoz béliinme goriiliir?

A) Bakteri B) Amip
C) Oriimeek D) Oglena
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(1) Diinya butiin cisimlere bir kuvvet uygu- ;
lar. (1) Bu kuvveti kiitle olarak adlandiri-
niz. (IIl) Kitle, degismeyen madde mikta- :
ndur. (V) Esit kollu terazi ile dlgiilir. i

Yukarida numaralandirilarak verilen ciimle-
lerden hangisi yanhstir?

Al B)ll om D




